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Online szakmai program a köznevelés bármelyik fokán tanító, érdeklődő pedagógus számára 

A programra a jelentkezés sorrendjében 20 főt tudunk fogadni! 

 

Időpont: 2023. március 29. 1300–1430 

 Platform: Google Osztályterem, Google Meet alkalmazás 

 

A tanfolyamot azoknak ajánljuk, akik már rendelkeznek alapfokú számítástechnikai ismeretekkel és szeretnének 

olyan ismeretekhez jutni, amellyel változatosabbá tudnák tenni a tanóráikat. Ezek a programok egyszerű, 

könnyen kezelhető, online alkalmazások, amellyel a tanórák egy-egy része megtámogatható. Használatuk 

lehetőséget biztosít differenciálásra, tehetséggondozásra, gyakorlásra, vagy akár a házi feladatok színesebbé 

tételére is.   

 

A program 5 óra egyéni tanulásból és önálló feladatkészítésből, valamint 2 óra online szakmai 

konzultációból áll. A konzultáción való részvétel, a feladatok beadása és annak a szakmai 

konzulensek általi jóváhagyása az igazolás kiadásának a feltétele. 

 

A program menete: 

 

• A szakmai anyag megismerése minivideók és leírás alapján, önállóan a konzultáció előtt. Tanterembe 

meghívás, a szakmai anyag közzététele: 2023. március 20. 

• Konzultáció (segítségnyújtás a beadandó feladat elkészítéséhez, a felmerülő kérdések megbeszélése, 

tapasztalatcsere). Időpontja: 2023. március 29. 

• A feladat feltöltése a Google Tanterembe. Határidő: 2023. április 4. éjfél 

 

A programot vezetik: 
 

Matolcsy Erzsébet és Szabó Csaba, a Katolikus Pedagógiai Intézet IKT szaktanácsadói 
 

A program felelőse: 
 

dr. Mártonné Sárossy Mónika – a KaPI munkatársa, pedagógiai előadó, IKT szaktanácsadó 
 

A programról igazolást állítunk ki, amelyet elektronikus formában küldünk meg. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy a programon való részvétel a pedagógusok 7 évenként kötelező  

120 órás továbbképzésébe  beszámítható (Vö. 277/1997. (XII.22.) Kormányrendelet) 
 

Amennyiben a létszám betelik, az online felületen már nem tud jelentkezni. Ebben az esetben várólistára kerülés végett keresse az 

ügyintézőt a megadott elérhetőségeken 
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